
Umrela onkologická pacientka Jessica Hanna. Odmietla
ísť na potrat, porodila zdravé dieťa a jej posledným
pokrmom bola Eucharistia

11. apríla 2024    Krátke správy

Mladá americká tradičná katolíčka Jessica Hanna, matka štyroch malých detí a onkologická pacientka, do

posledných okamihov svojho života šírila okolo seba posolstvo nádeje.

Mladá americká tradičná katolíčka Jessica Hanna, matka štyroch malých detí a onkologická

pacientka, do posledných okamihov svojho života šírila okolo seba posolstvo nádeje.

zdroj: youtube.com

Jessice v roku 2020 diagnostikovali terminálne štádium rakoviny prsníka, keď bola tehotná a čakala štvrté

dieťa. Lekári jej navrhovali potrat a následne chemoterapiu, ktorá by ju mohla zachrániť. No Jessica takúto

možnosť odmietla, nechcela zabiť svoje dieťa.

Napriek chorobe donosila zdravé dieťa a v roku 2021 to vyzeralo, že sa stal zázrak, pretože sa rakovina

stratila. No v roku 2022 sa rakovina opäť vrátila. Jessica však prijala svoj kríž a úplne sa oddala do Božích

rúk.

V USA sa stala veľmi známou aj vďaka svojmu účtu na instagrame a podcastmi, ktoré pomenovala „Blessed

by cancer“ (Požehnaná rakovinou). Okrem iného napísala:

– Prosím Pána, aby moje utrpenie prijal ako obetu za tých, ktorí to najviac potrebujú pre svoju
spásu. Ako by som sa mohla hnevať a zúfať si na to že som chorá? Pán dáva, Pán berie, nech je
požehnané meno Pánovo. Som vďačná za svoj kríž…“

– Pýtajú sa ma, ako zvládam to, že opustím svoje štyri malé deti. Milujem svoje deti, budem na
ne s láskou hľadieť z večnosti. Viem, že keď Pán zoberie dieťaťu otca alebo matku, tak ich
plnohodnotne nahradí a preberie starostlivosť za tieto deti. Preto sa nebojím o ich budúcnosť.
Budú v tých najlepších a najláskavejších rukách.“

– Považujem sa za požehnanú rakovinou, pretože bez tejto choroby by som sa nemohla plne
sústrediť na svoj večný život. Bez ohľadu na to, koľko tu ešte budem, jedno viem určite. Boží
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plán so mnou je pre mňa ten jediný plán, ktorý má zmysel. Bohu plne dôverujem. Nemám
žiaden iný plán B, len dôveru a lásku k Bohu.“

Krátko pred smrťou sa jej niektorí na sociálnych sieťach pýtali, aké bude jej posledné jedlo. Jessica

odpovedala bez váhania.

– Mojím posledným jedlom tu na Zemi bude Eucharistia.“

Jessica Hanna umrela 6. apríla 2024, venujme jej prosím modlitbu.
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